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Outbrain 管理画⾯
初期ユーザー登録
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初期ユーザー登録

配信開始前に、管理画⾯にアクセスするユーザーをご登録いただき、Outbrain担当者までご⼀報ください

https://my.outbrain.com/registerにアクセス

1. アドレスとパスワードを⼊⼒して登録
2. 登録したアドレスに、メールが届くので、メール内のActivation Linkをクリック
3. 登録したアドレスをOutbrain担当者に連絡



Outbrain 管理画⾯
ユーザー追加⽅法
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管理画⾯のユーザー追加⽅法

Outbrainの配信開始後は、管理画⾯からユーザーを追加できます

ユーザーの追加は、管理画⾯の左側の「User Management」をクリック

その後、右上の「＋Invite Users」をクリック

ユーザー登録・追加
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新しく登録するユーザーのメールアドレス、Roleを⼊⼒して「Invite」をクリック

管理画⾯のユーザー追加⽅法

①Owner
全ての設定を⾏えます。1アカウントにつき1ユーザーのみ設定可能です。
Ownerを変更したい場合は、Owner権限を持つユーザーのみ変更可能です。

②Admin
Ownerの削除・変更以外の全ての項⽬にアクセスでき、
キャンペーンの設定・変更、ユーザー管理（新しいユーザーの登録・削除・権限の変更）が可能です。

③Campaign Manager
キャンペーンの設定、変更を⾏うことが可能です。ユーザーの登録/変更はできません。
請求書の閲覧・ダウンロード可能です。

④Viewer
読み取り専⽤で、キャンペーンの編集権限はございません。
レポートの出⼒と、スケジュールレポートの設定のみ可能です。

Invitationを送信する際に、Outbrain管理画⾯パスワードの⼊⼒が求められます
（※パスワードは、⼤⽂字⼩⽂字のアルファベットと数字の組み合わせです）Invitation送信後、登録ユーザーが、Pendingとして表⽰されます

ユーザー登録・追加
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管理画⾯のユーザー追加⽅法

追加ユーザーのアドレスに、アカウントへの招待メールが届きます
72時間以内に、メール内の「Accept Invitation」をクリックし、アカウントへのアクセスをご承諾ください

ユーザー登録・追加
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「Accept Invitation」をクリックした後の流れは、ユーザーによって異なります

▼Outbrainのユーザーアカウントを既に持っているユーザー

1. メール内の「Accept Invitation」をクリック
2. Pending Invitation が表⽰されるので「Join」をクリック

管理画⾯のユーザー追加⽅法

※ 追加ユーザーが複数アカウントを管理されている場合、Outbrainの管理画⾯にログインした際に
「Pending Invitation」のポップアップ画⾯が表⽰され、ポップアップ画⾯からアカウントへの
アクセスを承諾していただくことも可能です

ユーザー登録・追加



9

▼Outbrainのユーザーアカウントを持っていないユーザー

まず、Outbrainのユーザーアカウントの作成が必要です
「Accept Invitation」をクリックすると、Outbrainユーザーアカウントを登録するページが開きます

1. アドレスとパスワードを⼊⼒して登録
2. 登録したアドレスに、メールが届くので、メール内のActivation Linkをクリック
3. 再度Invitationメールを開き、メール内の「Accept Invitation」をクリック
4. Pending Invitation が表⽰されるので「Join」をクリック

管理画⾯のユーザー追加⽅法
ユーザー登録・追加



管理画⾯の注意点
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配信についての注意点
管理画⾯の注意点

掲載開始時間およびレポートの時間
EST（アメリカ東部標準時）に基づき運⽤・表⽰もすべてEST（アメリカ東部標準時）

アナリティックスなど⽇本時間の設定で収集しているデータと⽐較する場合は、約半⽇ほどズレが発⽣します
例えば、⽇本時間の午前中に発⽣したクリックは、Outbrain のレポートでは、「前⽇」午後のデータとして記録されます
⽇ごとのクリック数などが⼀致しない場合は、時差によるズレの可能性がございますので、 ご注意ください

サマータイム時間・時差表

【キャンペーンのスタート時間】
サマータイム時 ︓⽇本時間午後1時スタート（13時間の時差）
サマータイム終了時 ︓⽇本時間午後2時スタート（14時間の時差）
※サマータイム期間（3⽉第2⽇曜⽇〜11⽉第1⽇曜⽇）
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配信についての注意点
管理画⾯の注意点

予算やCPCなど設定を変更する際は、ご注意ください

Outbrain Co-Pilot では、需要に応じて、⾃由に予算額等変更して頂くことが可能です

貴社ユーザーのログインによって設定された⾦額は、予算変更の正式なご依頼として取り扱われ、
実際に運⽤された⾦額が請求されます

⼊⼒頂いた⾦額には間違いがないか、⼗分ご注意頂き、ご利⽤頂けます様宜しくお願い致します



キャンペーン
作成⽅法
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キャンペーンの作成⽅法

Accountのプルダウンから、該当のアカウントを選択

右上から、「Add Campaign」をクリック

キャンペーン作成
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キャンペーンの作成⽅法

キャンペーン名の⼊⼒（⽇本語も可能）
※請求書に載ってくる項⽬なので、クライアント名など
わかるものをいれておくのもオススメ

キャンペーンの⽬的を選択

Awareness
Traffic    
App Installs
Conversions

︓CPC固定/Click最適化運⽤
︓Click最適化運⽤ or EBS運⽤（https://www.outbrain.com/help/jp/advertisers/ebs-jp/）
︓アプリインストールフォーマット活⽤＋CBS運⽤ ※現在⽇本配信においてはご利⽤いただけません
︓CBS運⽤(https://www.outbrain.com/blog/jp/jp_cbs_4mode/)

キャンペーン作成

https://www.outbrain.com/help/jp/advertisers/ebs-jp/
https://www.outbrain.com/blog/jp/jp_cbs_4mode/
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キャンペーンの作成⽅法

フォーマットの選択
Standard
Clip
Carousel

:静⽌画
:10秒以内のアニメーション
:カルーセル

※カルーセルは、現在⽇本配信ではご利⽤いただけません

デバイスを選択
※デバイス毎に、キャンペーンを分けることを推奨

OS/Browserを選択

WiFiを使⽤中のユーザーのみにターゲティング
（スマートフォンのみ適応）

※上記状態がオン

キャンペーン作成
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キャンペーンの作成⽅法

選択するCampaign objectiveによって、画⾯が⼀部異なります

【Awarenessの場合】

CPCを⼊⼒

【Trafficの場合】

Max clicks︓CPC固定

以下はすべてEBS利⽤時に使⽤
Max page per session
Max session duration
Min bounce rate

EBSとは︓ https://www.outbrain.com/help/jp/advertisers/ebs-jp/

:セッション最適化
:滞在時間最適化
:⾮直帰率最適化

キャンペーン作成

https://www.outbrain.com/help/jp/advertisers/ebs-jp/
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キャンペーンの作成⽅法

【Conversionの場合】

すべてCBS利⽤時に使⽤
Max conversions 
Target ROAS
Target CPA

:CV最⼤化
:ROAS最適化
:CPA最適化

CBSとは・・・・・ https://www.outbrain.com/blog/jp/jp_cbs_4mode/

CBSにて最適化をかけたい箇所を設定
（管理画⾯上で、必ずコンバージョンポイントを設定をしてください）

Max  conversions ︓最⼤３ヶ所
Target ROAS/CPA︓１ヶ所のみ

選択するCampaign objectiveによって、画⾯が⼀部異なります

キャンペーン作成

https://www.outbrain.com/blog/jp/jp_cbs_4mode/
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キャンペーンの作成⽅法

以降の⼿順は、 Campaign objectiveに関わらず、同様です

Day
Month
Campaign

:⽇毎の予算
:⽉予算
:期間内総予算

※Per dayは、設定頂いた予算の最⼤20％まで上振れ、課⾦対象になります
ご注意ください

Accelerated

Standard
Daily Target

:1⽇の配信限度なし
※1⽇で予算が終了する可能性あり
:予算/⽇数の平均⽇割り配信
:⽇毎の予算設定

※CBSをご利⽤の場合は、Standardのみ適応されます
※上記、「Budget ＆ Bidding」で「Per Day」をご選択いただいた場合は、
Pacingはご選択いただけません
※Daily Targetは、設定した⽇予算丁度で、停⽌されるものではなく⽬安となり
ます

キャンペーン作成
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キャンペーンの作成⽅法

開始⽇、終了⽇の設定
End dateをオフにすると、終了⽇が50年後になります
※本機能ご利⽤の場合は、
「Budget ＆ Bidding」で「Per Day」もしくは「Per Month」を
ご選択ください
キャンペーンのスタート時間を設定（US東海岸時間）
※毎⽇指定した開始になるため、ご注意ください

配信したい時間帯を設定
（塗りつぶされている時間帯のみ配信可能）
※配信時間を絞りすぎたり、⻭抜けに設定すると、学習に影
響があるため、ご注意ください

キャンペーン作成
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キャンペーンの作成⽅法

配信国を設定(都道府県単位も可能）
※何も設定しないと全世界配信になるため注意

「Exclude locations」をクリックしていただき、
Excludeの欄に、除外したい都道府県があれば除外も可能

キャンペーン作成
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キャンペーンの作成⽅法

ターゲティングを設定

上記複数設定する場合は、
必ずオンにしてください

Outbrainʼs full audience
Custom audiences
Contextual（IAB）
Outbrain Interests
Attributes（3rd Party)

:オートターゲティング配信
:リターゲティング・デリターゲティング配信
:コンテキストターゲティング配信（最⼤100コンテキストまで可能）
:インタレストターゲティング配信（最⼤20インタレストまで可能）
: 3rd Party dataを利⽤したターゲティング配信
※データ費が別途かかります。（CPCに＋$0.03を加算)
※⽇本配信においては、Vendor “Intimate Merger”をご利⽤ください

キャンペーン作成
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キャンペーンの作成⽅法

オン状態で、MSN 限定配信に設定
※MSN JAPAN以外も対象

オン状態で、特定のHigh Impact枠に掲載
※現在⽇本配信においては、ご利⽤いただけません

オン状態で、AdBlock 利⽤者を除外

現在本機能はご利⽤いただけません

キャンペーン作成
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キャンペーンの作成⽅法

キャンペーン単位での、任意のトラッキングコードを設定

広告クリック時にタグを発⽕

広告Impression時にタグを発⽕

ご利⽤いただける3rdParty Vendor⼀覧︓
https://www.outbrain.com/help/wp-content/uploads/2021/06/Outbrain-Approved-Tracking-Vendors-List.pdf

キャンペーン作成

https://www.outbrain.com/help/wp-content/uploads/2021/06/Outbrain-Approved-Tracking-Vendors-List.pdf
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キャンペーンの作成⽅法

設定したキャンペーンの直近30⽇間のポテンシャルリーチ数を表⽰

加味されるデータ
・オーディエンスセグメント
・GEO（ただし除外した県のリーチは、マイナスされません。）
・配信デバイス

コンテキストターゲティング、PublisherのブロックによるUUの変化は
反映されません。
⽬安値となり、絶対値ではございませんので、ご了承ください。

設定が完了したら、「Next: Content」をクリック

キャンペーン作成



クリエイティブ
⼊稿⽅法
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クリエイティブ⼊稿⽅法

画像を⼊稿
ファイルをDrag もしくは、Browseボタンよりファイルを選択

配信URLを⼊⼒

運⽤元表記を⼊⼒
ブランドサイト ︓ブランド名もしくは、正式な商品名
タイアップ ︓広告主名 × 媒体名

画像はImage URLでも設定可能

クリエイティブ⼊稿
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クリエイティブ⼊稿⽅法
画像のトリミング設定

Automatic
Blur padding
Color padding

説明⽂の⼊⼒
※全ての配信⾯で表⽰されるものではございません

CTAボタンの設定
※全ての配信⾯で表⽰されるものではございません

「Launch campaign」もしくは 「Submit」クリックで、
登録完了

:⾃動トリミング
:ぼかし
:素材に合わせた背景⾊

Blur Color

クリエイティブ⼊稿
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クリエイティブ⼊稿⽅法

⼀括⼊稿は、２つのパターンから可能

【パターン１】

「Download template」をクリックし、専⽤のExcel Templateをダウンロード

必要項⽬を⼊⼒し、「Import CSV」をクリック
※URLを⼊⼒いただければ、 全ての項⽬⼊⼒しなくても⼊稿可能です

【パターン２】 「Manual Import」をクリックし、必要項⽬を⼊⼒後、「Add content」をクリック
※URLを⼊⼒いただければ、全ての項⽬⼊⼒しなくても⼊稿可能です

クリエイティブ⼊稿
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クリエイティブ⼊稿⽅法

⼀括で⼊稿したものを、画像だけ変更する場合は、そ
れぞれの番号をクリックして、イメージ画像をアップロード

同じ内容を複製する場合は、 をクリック

削除する場合は、×ボタンをクリック

クリエイティブ⼊稿



Outbrain タグ
発⾏⽅法
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Outbrain タグの発⾏⽅法

Outbrainのタグは、コンバージョンタグ、リターゲティングタグ、インタレスト拡張配信⽤タグ、全て共有のタグになり、管理画⾯から発⾏が可能です

Accountのプルダウンから、該当のアカウントを選択

管理画⾯左上の「Conversions」をクリック

右上の「Outbrain Pixel」をクリック

タグ発⾏
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Outbrain タグの発⾏⽅法

⿊い部分が、Outbrain タグ
カーソルを合わせて、”Copy code to Clipboard”をクリック
こちらをメモ帳等に貼り付けてご活⽤ください。

全てのブラウザでコンバージョンをより正確に計測するために、
Outbrainは、リダイレクトURLにクリックIDを付与し、
First Party Cookieを使⽤してクリックとコンバージョン計測を連携しています。

オプトアウトするには、スライドさせてOpt Out設定にしてください。
オプトアウトすると、⼀部のブラウザーでのコンバージョン数に差異が⽣じる可能性
があります為、デフォルトは、Opt Inになっており、Opt Inを推奨しております

本タグを、対象ページに埋めた後、計測したいポイントのURLを管理画⾯から設定いただく必要がございます。（次ページ参照）
計測したいポイントが、ボタンクリックなどURLで定義できない場合は、追加で、イベントコードの発⾏が必要になります。

タグ発⾏
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Outbrain コンバージョンポイント設定⽅法（URLで設定の場合）

Add Conversionをクリック

計測したいポイントのURLを⼊⼒
（部分⼀致で設定）
”＊“ワイルドカード（動的に動くID）は設定不可のため、
⽂字列で⼀致するURLまでを⼊⼒

CVポイントのカテゴリーを選択

CVポイントの名前を⼊⼒（⽇本語不可）

クリックしてから何⽇間のCVをカウントするかの設定
Window:1⽇＝24時間以内

View through Conversionの定義︓1秒以上Impressionし、且つ、Outbrain配信ではクリックしていないユーザーが、24時間以内にCVしたもの

タグ発⾏
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Outbrain コンバージョンポイント設定⽅法（URLで設定の場合）

管理画⾯上のレポートで表⽰されるCPAに含む場合は、
レ点チェックをいれる

例︓CVポイントを２箇所設定
A︓マイクロコンバージョン
B︓本コンバージョン
Aは、レ点を外すことで、管理画⾯上のCPAは
Bの本コンバージョンのみにカウント

Aの地点の計測は、CPAには含まれない形で、数値は確認可能

設定したCVポイントの売上・価値を⼊⼒
（固定値の場合は、⼊⼒、変動値の場合は⼊⼒不要）

設定したCVポイントのマークを貯めたい場合は、
レ点チェックをいれる（Cookieの保持期間は30⽇）
30⽇以上をデータを保持したい場合は、Audienceから別途設定

すべて⼊⼒後、「Submit」をクリック

タグ発⾏
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Outbrain コンバージョンポイント設定⽅法（イベントベースで設定の場合）

Add Conversionをクリック

URLで定義できないCVポイントの場合に使⽤
（スクロール率・ボタンクリックなど)

以下項⽬は、URLで設定する場合と同等（P31-32を参照）

すべて⼊⼒後、「Submit」をクリック

タグ発⾏
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Outbrain コンバージョンポイント設定⽅法（イベントベースで設定の場合）

登録完了後、左記コードが発⾏されます

タグマネージャー⽤コード

直接設置⽤コード

（設置例）

「登録ボタンクリック後」に発⽕「ページに30秒滞在後」に発⽕

全ページにOutbrainタグを埋めて頂き、
イベント設定の際にコードをご利⽤ください

をクリックすると再発⾏も可能

タグ発⾏
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リターゲティングのセグメント設定⽅法

タグを設置後、セグメント設定をしていただき、初めてUUの蓄積が可能となります。
１アカウント 最⼤1,000のActiveセグメントが設定可能です

管理画⾯左上の「Audiences」をクリック、右上の「Add Audience」をクリック

任意の名前を設定(⽇本語可）

セグメントデータ蓄積期間を指定
（最⼤180⽇まで）

セグメント 設定
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リターゲティングのセグメント設定⽅法

データを蓄積したいURLを指定

URL Starts with:前⽅⼀致
URL Ends with :後⽅⼀致
URL Contains :部分⼀致
URL Equals :全⼀致

１つのセグメントで、複数のURLを設定可能

And条件︓「URL︓A」と「URL︓B 」どちらも来訪ユーザーのみ蓄積
Or条件 ︓「URL︓A」または「URL︓B」 どちらか、もしくは両⽅来訪ユーザーを蓄積

セグメント 設定
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リターゲティングのセグメント設定⽅法

指定したキャンペーンデータを蓄積※Outbrainタグ埋め不要

Clicked︓指定したキャンペーンでクリックしたユーザー
Viewed︓指定したキャンペーンでViewしたユーザー

Conversionの設定をしたポイントのセグメント⽣成
※データの蓄積期間は最⼤30⽇まで
それ以上のデータ期間は、通常通りセグメントを⽣成ください

Conversionユーザー且つ、売り上げValue値をクリア
したユーザーのみのセグメント⽣成
※データの蓄積期間は最⼤30⽇まで

セグメント 設定



レポートの確認⽅法
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「Columns Organizer」をClickし、管理画⾯に表⽰する項⽬を選択可能
※複数コンバージョンを設定している場合も各項⽬のCPAを閲覧可能

★注意★
レポートの速報データ反映には数時間の遅れがございます
数字の確定は、翌々⽇とさせて頂いております

管理画⾯上で数値が確認いただける項⽬

それぞれプルダウンして頂くと項⽬が表⽰されます

★By Campaignタブ★
By Campaign︓キャンペーン毎
By Budget︓予算毎
By Content:クリエイティブ毎
By Carousel: カルーセル毎

★By Time タブ★
By Month︓⽉毎
By Day & Hour ︓曜⽇＆時間毎
By Day of Week ︓曜⽇毎
By Hour of Day:時間毎
By Date:⽇毎

★By Publisher タブ★
By Publisher:掲載⾯毎
By Section︓掲載⾯セクション毎

★By Geo タブ★
By Country: 国毎
By Region︓都道府県毎

★By Interest タブ★
By Interest:ユーザーのインタレスト毎データ

レポート確認
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管理画⾯でのコンバージョン数値の確認

Outbrainのコンバージョンの計測⽅法は、以下２つから選択可能です

Time of View/click : View/クリックが発⽣した⽇付でコンバージョンを計上

Time of Conversion: コンバージョンされた⽇付で計上

Time of View/Clickは、当⽇以外（過去の⽇付）でコンバージョン数値が、発⽣した場合、
過去の⽇付のコンバージョン数値が増えていく形になります
原則、「Time of Conversion」をご利⽤ください

「Columns Organizer」をClick頂き、CONVERSIONSから設定可能

レポート確認



44

左の「Realtime Data」をクリックしていただくと、アカウントの速報値を、様々な粒度でご確認いただけます

Realtime Data 機能

グラフで⾒たい
メトリックを選択可

・Impression
・Click
・Avg. CPC
・CTR
・Amount Spent
・Conversions
・CPA
・Conv. Rate

配信期間の指定

1h: 1時間前~現在までの数値
6h: 6時間前~現在までの数値
24h: 1時間前~現在までの数値

Today: 管理画⾯上のʼ今⽇ʼの数値
（NY時間での⽇付）

数値を確認したい
キャンペーンを選択

数値を確認したい
CVポイントを選択

レポート確認
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Realtime Data 機能

≈c

画⾯下部︓ネットワーク全体のトレンドをご覧いただけます

国を選択
※10カ国まで、同時に選択可デバイス単位の

トラフィックの⽐率 各デバイスのトラフィックの推移を
時間帯ごとにご確認いただけます

レポート確認
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レポートを⾃動で受け取るスケジュールの設定⽅法（Scheduled Report）

Campaigns
Breakdown

Filters
Conversion Count
Receive Report
Scheduled Between
Recipients

Report Name

≈c

左の「Scheduled Reports」をクリックし、「Add reports」をクリック

︓キャンペーンを選択
︓By Content＋By Dateなど必要事項を選択
（コンテキスト毎の数値︓IAB Categoryを選択）
︓CPCやClickなど複数選択可能
︓CVの種類を選択
︓レポートの受信頻度／データ抽出期間を選択
︓レポート受信期間
︓レポートの受信者の設定（最⼤10名まで）
＊受信者のアドレスはレポートのTO:に表⽰

︓レポート名称の設定を設定

レポート確認
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★注意★
①本レポートは、送信タイミングによっては確定数字ではない可能性があるため、速報値としてご活⽤ください
確定数値は、管理画⾯よりご確認ください

②弊社はUS時間での運⽤になります レポートはすべてUS時間で換算されます
⽇本時間14時に⽇付が切り替わります（サマータイム時は13時）

③レポートは⽇本時間21時頃に送付（変更不可）
但し、⼀旦暫定dataが締まった時点で送付されるため、レポート送付時間は、数時間前後する可能性があります

レポートを⾃動で受け取るスケジュールの設定⽅法（Scheduled Report）

︓昨⽇のDataが暫定締まった時点でレポートが送られる
︓今週
︓先週
︓スケジュールレポート送付を設定した⽇から前７⽇間
︓今⽉
︓先⽉
︓スケジュールレポート送付を設定した⽇から前30⽇間

※Yesterdayレポート含み、全てのレポートは前⽇の数値が暫定締まった時点で送信

レポート受信期間
Daily
Weekly
Monthly

データ抽出期間
Yesterday
This Week
Last Week
Last 7Days
This Month
Last Month
Last 30 Days

︓毎⽇
︓毎週（⽇曜⽇から⼟曜⽇までの数値）
︓毎⽉（1⽇の数値が確定次第送付）

レポート確認
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ご請求書は、⽉末締めで、翌5営業⽇以内に発⾏されます
アカウント開設時にご指定頂いたメールアドレスに送付されます
⽉を跨いだキャンペーンであっても、⽉毎発⾏されますので、ご注意ください

送信元︓Billing@outbrain.com
タイトル︓Outbrain, Inc.,: Invoice JP〇〇（請求書番号）
（英語のメールになりますので、迷惑メールフォルダに⼊ってしまう可能性がある為、ご注意ください）

ご請求書の確認⽅法

同様のものが、管理画⾯からもダウンロード可能です

該当⽉の左レ点チェックを⼊れて、「Download」をクリック

ご請求書の確認

mailto:Billing@outbrain.com
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THANK YOU


